
خدا به نام  
  دانشگاه صنعتی اصفھان ٩٨ارديبھشت                                                           ٢تکليف اول درس رگرسيون 

 
ھای مورد استفاده، با ذکر تمامی فرمول ،را درنظر بگيريد و به سوالات زير ١ھای مورد استفاده در تکاليف رگرسيون داده

   پاسخ دھيد:
 

   :است برقرار خطی رگرسيون مدل فرضيات تمامی بگيريد، درنظر ابتدا  :اول بخش

 .دھيد برازش ھابا تمام متغيرھای توضيحی موجود به داده خطی رگرسيون -الف

 .کنيد بيان ارعرض از مبدا و دو تا از ضرايب رگرسيونی  تفسير -ب

 .دھيد انجام را رگرسيونی مدل کلی معناداری آزمون  -پ

 .کنيد تفسير را آزمون نتايج و دھيد انجام را جزيی رگرسيون ضرايب آزمون -ت

 باشيد؟ داشته توانيد می ضرايب اين از ای استفاده چهيد. آور دست به را شده استاندارد رگرسيونی رايبض -ث

 و کندمی ايجاد ھامدل برای ای مساله چه چندگانه ھمخطی که، دھيد توضيح است؟ برقرار چندگانه ھمخطی مشکل آيا -ج

  کرد؟ برطرف توانمی را مشکل اين چگونه

  

  انتخاب متغير بخش دوم:

ل ھا برازش دھيد. مراحمناسبی به داده ھایستفاده از ھر سه الگوريتم انتخاب پيشرو، حذف پسرو و گام به گام، مدلبا ا -الف

  ھا توضيح دھيد.انجام شده در ھر الگوريتم را با توجه به خروجی

  کنيد؟ چرا؟ھای پيشنھاد شده در قسمت الف ھمين بخش، کدام مدل را انتخاب میاز بين مدل -ب

  ھای بالا در انتخاب متغير (مدل) چيست؟راد الگوريتماي -پ

  
 متغيرھای نشانگر :ومس بخش

از  ای کردن يکیھا نداريد با رستهادهای مدل را درنظر بگيريد (اگر چنين متغيريدر ديکی از متغيرھای توضيحی رسته

ھمچنين دو تا از متغيرھای کمی مدل را در نظر بگيريد. سپس بررسی کنيد که آيا  متغيرھای توضيحی آن را ايجاد کنيد.)

 ایح متغير رستهمتناظر با سطو ھایير جامعهزشوند در ھايی که بين پاسخ و آن دو متغير کمی برازش داده میابرصفحه

  شما با ھم برابر ھستند يا خير.

 
  مدل تافرضي بررسی :مچھار بخش

 مدل بخش يک را درنظر بگيريد.

 مشکل .آمد خواھد وجود به مشکلاتی چه ،فرض اين برقراری عدم درصورت است؟ برقرار واريانس ثبات فرض آيا -الف

  .کنيد برطرف را آمده وجود به

 خواھد وجود به مشکلاتی چه فرضيه، اين برقراری دمع درصورت است؟ برقرا خطا توزيع بودن نرمال فرضيه آيا -ب

  .آمد

 



 گون اھرم و تاثيرگذار دورافتاده، ھایداده م:پنج بخش

 .بگيريد درنظر را اول بخش در شده داده برازش مدل

 در تاثيری چه هافتاد دور ھایداده حضور که کنيد بيان .کنيد ذکر را ھادهدا شماره کنيد، پيدا را دورافتاده ھایادهد -الف

 دارد؟ مدل برازش

 برازش در تاثيری چه ھاداده نوع اين حضور که کنيد بيان .کنيد ذکر را ھا داده شماره کنيد، پيدا را اھرمگون ھایداده -ب

 دارد؟ مدل

 ،)بگيريد درنظر ھايیداده چنين کردن پيدا جھت را مدل مھم خصوصيت سه حداقل( کنيد پيدا را تاثيرگذار ھایداده -پ

 که جايی تا کنيد سعی دارد؟ مدل برازش در تاثيری چه ھاداده نوع اين حضور که کنيد بيان .کنيد ذکر را ھاهداد شماره

  .کنيد برطرف را مشکل دارد، امکان

  

  

  

  

  

  

  

  

 موفق باشيد.


